



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/8/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো শহরের ডাউনটাউনে বাফেলোর জন্য নতুন ইন্টারমোডাল পরিবহন হাব সম্পন্ন করার ঘোষণা দিয়েছেন

*নতুন এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন পূর্ববর্তী রেল স্টেশনের দ্বিগুণ আকারের এবং বাফেলো শহরের ডাউনটাউনে একটি আন্তঃসংযুক্ত গেটওয়ে প্রদান করে*

*নকশা -নির্মাণ প্রকল্প বাফেলোর অর্থনীতির প্রতি নিউ ইয়র্ক রাজ্যের অঙ্গীকার অব্যাহত রাখছে*

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে বাফেলোর ডাউনটাউনে নতুন, অত্যাধুনিক পরিবহন কেন্দ্রে প্রধান নির্মাণ কাজ সম্পন্ন হয়েছে। এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন, যা সময় এবং বাজেটের মধ্যে নির্মিত হয়েছিল, শহরের পূর্ববর্তী রেল স্টেশনের দ্বিগুণ আয়তনের এবং স্থানীয় বাস এবং হালকা রেল পরিষেবার সাথে সহজ সংযোগ সহ বাফেলোর ব্যস্ত শহরের একটি সুবিধাজনক এবং আন্তঃমোডাল গেটওয়ে প্রদান করে। নতুন স্টেশন সমগ্র পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চলের জন্য অর্থনৈতিক কার্যকলাপ এবং পর্যটন উন্নত করবে এবং এলাকার অনেক আকর্ষণ পরিদর্শন সহজ করে বাফেলোর পুনরুত্থান অব্যাহত রাখবে।

"যে কোন স্থানীয় অর্থনীতির বৃদ্ধির জন্য একাধিক ধরনের পরিবহনের প্রাপ্যতা অপরিহার্য। অনেক দিন ধরে, কুইন সিটি একটি অভ্যর্থনা রেল স্টেশন ছাড়া ছিল যা সাম্প্রতিক বছরগুলোতে পশ্চিম নিউ ইয়র্কের বৃদ্ধির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ," **গভর্নর কুওমো বলেছেন।** "এত মানুষের কঠোর পরিশ্রমের কল্যাণে, বাফেলোর এখন তার প্রাপ্য আধুনিক পরিবহন হাব পেয়েছে- এবং এই প্রকল্প শেষ হওয়ার সাথে সাথে আমরা একটি বার্তা পাঠাচ্ছি যে আমরা এখনো COVID সময়েও কাজ করতে পারি।"

"একজন আদিবাসী পশ্চিম নিউ ইয়র্কার হিসেবে, আমি প্রথমে এই অঞ্চলের নবজাগরণ দেখেছি রুপান্তরকামী সম্প্রদায় এবং ওয়াটারফ্রন্ট উন্নয়নের মাধ্যমে," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "এই নতুন স্টেশন ভবিষ্যতের জন্য আশার আলো যখন আমরা COVID-19 মহামারীর সাথে লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি। এটা বাফেলোর শক্তি এবং স্থিতিশীলতার প্রতীক, যা এলাকায় পরিবহন এবং যোগাযোগ বৃদ্ধি করবে। ডাউনটাউন বাফেলো একটি গন্তব্যে পরিণত হয়েছে, এবং এই স্টেশনটি ওয়াটারফ্রন্ট পর্যন্ত একটি গুরুত্বপূর্ণ করিডোর প্রসারিত করেছে এবং আমাদের অর্থনীতিকে উন্নত করতে, পর্যটন বৃদ্ধি এবং জীবনযাত্রার মান উন্নয়নে আমাদের প্রচেষ্টা অব্যাহত রেখেছে।"

ক্যানালসাইড এবং কি ব্যাংক এরিনার মত জনপ্রিয় গন্তব্যের কাছে অবস্থিত, নতুন স্টেশনটি আগের, 66 বছর পুরনো অ্যামট্র্যাক স্টেশনের মত একই ভিত্তিতে নির্মিত হয়েছিল, কিন্তু প্রবেশাধিকার এবং

দৃশ্যমানতা উন্নত করার জন্য রাস্তার কাছাকাছি সরানো হয়। কাঠামোটি ভবিষ্যতে ইন্টারসিটি বাস সার্ভিস এবং অতিরিক্ত ট্রেন রুটের সম্প্রসারণের জন্য ডিজাইন করা হয়েছে, যা বাফেলো শহরের ডাউনটাউনে একটি সত্যিকারের আন্তঃমোডাল ট্রানজিট সেন্টার তৈরি করেছে।

কটি নতুন আবৃত পথচারী প্লাজার মাধ্যমে শহরের হালকা রেল ব্যবস্থার সাথে উন্নত যোগাযোগ ব্যবস্থা এবং যানবাহন, পথচারী এবং সাইকেল আরোহীদের জন্য বাসস্থান বৃদ্ধি করার মাধ্যমে নতুন স্টেশনটি বাফেলোর শহরে ধাঁচের অংশ। এর বৃহত্তর আকার এবং আধুনিক নকশা সহকারে, এটি অতিরিক্ত আসন, আরো পার্কিং, একটি নির্দিষ্ট ড্রপ অফ এবং পিকআপ এলাকা, এবং একটি পুনঃডিজাইনকৃত প্ল্যাটফর্ম যাত্রীদের জন্য সহজ এবং নিরাপদ ট্রেন যাত্রা অফার করে।

নতুন স্টেশনটির 40টি আসনের বেশি ধারণ ক্ষমতা আছে এবং একটি মহিষের ছবি এর টেরাজো মেঝের কেন্দ্রে প্রদর্শিত হয়। পূর্ববর্তী স্টেশনের নিম্ন স্তরের প্ল্যাটফর্মটি সহজ বোর্ডিং এর জন্য একটি নতুন, দীর্ঘ, ট্রেন স্তর প্ল্যাটফর্ম দ্বারা প্রতিস্থাপিত করা হয়। এছাড়াও এটি নতুন আলোকসজ্জা এবং একটি ছাদ বৈশিষ্ট্যযুক্ত।

একটি টেস্ট নিউ ইয়র্ক (Taste NY) কিয়স্ক স্থানীয় খাদ্য এবং পানীয় পরিবেশন করবে, যা পর্যটক এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের সমানভাবে উৎসাহিত করবে স্থানীয় কৃষি এবং খাদ্য ব্যবসাকে সমর্থন করার সময় নিউ ইয়র্কের তৈরি পণ্যের গুণগত মান এবং বৈচিত্র্য অনুভব করতে। কিয়স্ক অক্টোবর সপ্তাহের দিন, সকাল 7টা থেকে দুপুর 1টা পর্যন্ত খোলা থাকবে এবং নভেম্বর মাসে সন্ধ্যা 6টা থেকে রাত 9টা পর্যন্ত খোলা থাকবে। এই অফারের মধ্যে থাকবে স্ন্যাকস, ফল, গরম এবং ঠাণ্ডা পানীয়, পেস্ট্রি, স্যান্ডউইচ এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট বিক্রেতাদের কাছ থেকে, যার মধ্যে রয়েছে ম্যাককুলাহ কফি রোস্টার, বাফেলো, নিউ ইয়র্ক থেকে কফি; কেলির কান্ডি স্টোর, গ্র্যান্ড আইল্যান্ড, নিউ ইয়র্ক থেকে মিল্ক চকলেট ক্যান্ডি; এবং আরো অনেক কিছু। বর্তমান পণ্য তালিকা [এখানে](#) উপলভ্য।

আগামী মাসগুলিতে অতিরিক্ত পণ্য মেন্যুতে যোগ করা হবে।

নতুন স্টেশন নির্মাণে শক্তি দক্ষ এবং পরিবেশ বান্ধব উপাদান ব্যবহার করা হয় এবং সুবিধা আমেরিকান উইথ ডিসেবিলিটিজ অ্যাক্ট মেনে চলে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রান্সপোর্টেশন (Department of Transportation, DOT) সিটি অফ বাফেলোতে একটি অবস্থান সমীক্ষা চালানোর পর রেল স্টেশন প্রতিস্থাপনের জন্য প্রকল্পের নিয়ন্ত্রণ গ্রহণ করে, যার ফলে নতুন এবং উন্নত সুবিধার জন্য বিদ্যমান স্টেশনের নকশা ব্যবহারের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়। রাষ্ট্র 2018 সালের ডিসেম্বর মাসে নতুন স্টেশন নির্মাণের জন্য একটি 27.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের নকশা নির্মাণ চুক্তি প্রদান করে এবং এর কিছু সময় পরেই কাজ শুরু হয়। পুরাতন স্টেশন ভেঙে ফেলা হয় এবং নির্মাণ প্রক্রিয়া চলাকালীন সময়ে যাত্রীদের জন্য একটি অস্থায়ী স্টেশন স্থাপন করা হয়।

নকশা-নির্মাণ প্রকল্প বিতরণ পদ্ধতি - যেখানে প্রকৌশল নকশা এবং একটি প্রকল্প নির্মাণ উভয় নকশা নির্মাতা নামে পরিচিত একটি একক সত্তা দ্বারা চুক্তিবদ্ধ হয় - সময় সংরক্ষণ এবং খরচ কমানোর জন্য নিযুক্ত করা হয়।

**স্টেট পরিবহন বিভাগের কমিশনার ম্যারি থেরেস ডোমিঙ্গেজ বলেন,** "গভর্নর কুওমো বৃদ্ধিতে পারেন যে একটি আধুনিক পরিবহন নেটওয়ার্ক একটি প্রাণবন্ত এবং ক্রমবর্ধমান অর্থনীতির চাবিকাঠি। এই নতুন, বিশ্বমানের বাফালো স্টেশন নিউ ইয়র্ক স্টেটের ঐতিহাসিক প্রতিশ্রুতির অংশ যা শুধুমাত্র আমাদের পরিবহন অবকাঠামো পুনরুদ্ধারই নয়, বরং এই প্রজন্ম এবং পরবর্তী প্রজন্মের সুবিধার জন্য এটিকে আরো ভালো এবং স্থিতিশীল করে তুলবে। স্টেশনটি নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে বিশ্বমানের পরিবহন সুবিধা নকশা এবং নির্মাণের জন্য পরিবহন বিভাগের অব্যাহত ক্ষমতার উদাহরণ।"

**স্টেটের কৃষি কমিশনার রিচার্ড এ. বল বলেন,** "নতুন এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন বাফেলোর সম্প্রদায় এবং অর্থনীতির জন্য একটি বিশাল সুবিধা হবে, যার ফলে বাসিন্দা এবং পর্যটক উভয়কেই নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে সংযোগ স্থাপনের সুযোগ করে দেবে, যার মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্কের সর্বোচ্চ মানের উৎপাদিত খাদ্য এবং পানীয়। আমাদের টেস্ট নিউ ইয়র্ক কিয়স্কে স্টেশনের ভিতরে হোক বা সমগ্র পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চল জুড়ে, আমাদের ঘরোয়া পণ্য হাইলাইট করা হবে, যা আমাদের নিউ ইয়র্কের খাদ্য এবং খামার ব্যবসা এবং স্থানীয় অর্থনীতিকে চাপা করবে।"

"আমরা এই নতুন বাফালো এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন খুলতে পেরে আনন্দিত, যা থেকে রাজ্যের ভিতরে এবং বাইরে ভ্রমণ করার সময় পশ্চিম নিউ ইয়র্কের বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীরা উপকৃত হবে," **বলেছেন অ্যামট্রাকের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা বিল ফ্লিন।** "এই অত্যাধুনিক স্টেশন খোলা দেখার জন্য তাদের অংশীদারিত্ব এবং সহযোগিতার জন্য আমরা গভর্নর কুওমো, মেয়র ব্রাউন এবং NYSDOT কে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

1952 সালে নির্মিত, মূল বাফালো স্টেশন এম্পায়ার করিডোর ন্যায়াগ্রা শাখা বরাবর একটি গুরুত্বপূর্ণ স্টপ ছিল, যা বাফেলো, ন্যায়াগ্রা এবং টরন্টোকে সংযুক্ত করে। প্রায় 38,000 যাত্রী প্রতি বছর স্টেশনটি ব্যবহার করে।

"বছরের পর বছর ধরে বাফেলোর এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট অ্যামট্রাক স্টেশন অবহেলিত এবং প্রায়ই অব্যবহারযোগ্য অবস্থায় পড়ে ছিল, কিন্তু আমাদের ক্রমবর্ধমান ডাউনটাউন করিডোরের কেন্দ্রে সম্ভাবনায় পরিপূর্ণ ছিল। এটা আজ বদলে যাচ্ছে," **সেনেট পরিবহন কমিটির (Senate Transportation Committee) সভাপতি সেনেটর টিম কেনেডি বলেন,** "এখন, আমরা গর্বের সাথে পর্যটকদের একটি অত্যাধুনিক স্টেশনে স্বাগত জানাতে পারি যা রাইডারশিপ এবং আন্তঃমোডাল পরিবহনকে অগ্রাধিকার দেয়। এটি নিউ ইয়র্ক স্টেট থেকে আরো একবার একটি শক্তিশালী বিনিয়োগ চিহ্নিত করে, এবং প্রমাণ করে যে সম্প্রদায় কেন্দ্রিক অংশীদারিত্ব কুইন সিটিকে রূপান্তরিত করতে থাকবে।"

"বাকেলোর নতুন ইন্টারমোডাল ট্রান্সপোর্টেশন হাব পুরাতন অ্যামট্রাক স্টেশনের জন্য একটি অত্যন্ত প্রয়োজনীয় আপগ্রেড যা প্রায় 70 বছর ধরে এক্সচেঞ্জ স্ট্রিটে দাঁড়িয়ে ছিল," **সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা ক্রিস্টাল পিপলস-স্টোকস বলেন।** "NYS DOT-এর দীর্ঘ প্রতীক্ষিত 29.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অত্যাধুনিক পরিবহন কেন্দ্র আমাদের চমৎকার শহরে পর্যটকদের স্বাগত জানাতে সাহায্য করবে। আমাদের মহান শহরের প্রতি ক্রমাগত সমর্থনের অঙ্গীকারের জন্য গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ।"

"বাকেলোর অনেক প্রয়োজনীয় নতুন রেল স্টেশনের সমাপ্তি দেখে আমি খুবই উত্তেজিত," **অ্যাসেম্বলিম্যান শন রায়ান বলেছেন।** "এই নতুন স্টেশন ভ্রমণকারীদের আমাদের স্থানীয় বাস এবং রেল পরিষেবার সাথে সংযোগ স্থাপন করতে একটি সুবিধাজনক এবং আরামদায়ক অবস্থান প্রদান করবে, এবং পর্যটকদের মনে পশ্চিম নিউ ইয়র্ক সম্পর্কে একটি ইতিবাচক প্রথম ধারণা পাওয়া নিশ্চিত করবে। এই প্রকল্পে তাদের নেতৃত্ব এবং দক্ষ কাজের জন্য গভর্নর কুওমো এবং NYSDOT কে ধন্যবাদ।"

**ইরি কাউন্টি এক্সিকিউটিভ মার্ক সি. পোলনকারজ বলেন,** "এই প্রকল্প বাকেলোর ডাউনটাউনে যা ঘটছে তা অ্যাক্সেস করার জন্য আমাদের অঞ্চলের বাসিন্দাদের আরেকটি বিকল্প প্রদানের একটি প্রতিশ্রুতির প্রতিনিধিত্ব করে। এটি শহরের কেন্দ্রীয় বাণিজ্য জেলায় অব্যাহত অর্থনৈতিক উন্নয়নকে উৎসাহিত করবে এবং ইরি কাউন্টির বাসিন্দা এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্কে আরো পর্যটকদের দেখাবে যে গভর্নর কুওমো এবং নিউ ইয়র্ক রাজ্য আমাদের অর্থনীতির উন্নয়নে মনোযোগ প্রদান করছে, এমনকি এই অনিশ্চিত সময়েও যখন আমরা এই বৈশ্বিক মহামারীর মোকাবেলা করছি।"

**মেয়র বায়রন ডব্লিউ. ব্রাউন বলেন,** "নতুন এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন সম্পন্ন করা একটি প্রধান পদক্ষেপ যেহেতু আমরা বাকেলোর ডাউনটাউনে জনগণের প্রবেশাধিকার এবং যাত্রী অভিজ্ঞতা আধুনিকীকরণ এবং বৃদ্ধি অব্যাহত রাখছি। 2016 সালে গভর্নর অ্যান্ড্রু কুওমোর 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ছয় মাসের চ্যালেঞ্জ গ্রহণ করার পর এবং পরিশেষে এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট সাইটকে একটি নতুন এবং আধুনিক রেল স্টেশনের জন্য আদর্শ স্থান হিসেবে সুপারিশ করার পর, আমরা এখন এর সমাপ্তি উদযাপন করছি। আমাদের সম্প্রদায়ের কাছ থেকে যথেষ্ট ইনপুটের মাধ্যমে, নতুন এক্সচেঞ্জ স্ট্রিট স্টেশন বাকেলোর ডাউনটাউনে একটি মহান আন্তঃসংযুক্ত গেটওয়ে হিসেবে কাজ করে, এবং একই সাথে অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ড এবং পর্যটনকে উৎসাহিত করে। আমি গভর্নর কুওমো এবং পরিবহন বিভাগকে ধন্যবাদ জানাই বাকেলোর ভবিষ্যতে তাদের অব্যাহত অঙ্গীকার এবং বিনিয়োগের জন্য।"

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)